Контрольная эш № 5
Вариант 1
 1. Аңлатманы гадиләштерергә:
а) 20у+ 7у;	б) 42а - а.
2.	Аңлатманың кыйммәтен табарга:
а) 23 - 69 : 3 + 21;	б) (396 - 341) • 8 - 104.
3.	Ике полкага барлыгы 44 китап төзгәннәр. Беренче полкага икенчесенә караганда 14 китапка кубрәк китап куйганнар. Һәр полкага ничәшәр китап куйганнар?
■	4. Аңлатманың кыйммәтен табарга:  82 - 23 + 44.
5. Аңлатманың кыйммәтен исәпләргә:
385 : а + 3а +7 , әгәрдә а =55 булса.


Контрольная эш № 5
Вариант 2
   1. Аңлатманы гадиләштерергә:
а) 13х - 12х;	б) 51т + т.
2.	 Аңлатманың кыйммәтен табарга:
а) 49 + 41 • 11 - 300;	б) 88 + (129 + 15) : 12.
3.	Ике коробкада 52 карандаш. Беренчесендә икенчесенә16 карандашка азрак. Һәр коробкада ничәшәр карандаш?
■ 4. Аңлатманың кыйммәтен табарга  73 + б2 - 79.
5. Аңлатманың кыйммәтен исәпләргә:
35а – 189 : а, әгәрдә а = 27 булса.
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